

روزنامہ الفضل رجب

مورخہ ۱۵ دسمبر ۱۹۶۷ء

اسلام روزمرہ کی زندگی میں اہم نمانی کرتا ہے

ذہب نے انسانی زندگی پر جو اثر ڈالا ہے وہ غنچی نہیں ہے۔ اگر اللہ تعالیٰ اپنے فرستادگان دنیا کی راہ نمائی کے لئے نہ بھیجتا تو آج سے کئی صدیاں پہلے انسان کا نام و نشان کراہی سے معدوم ہو چکا ہوتا۔ اور اس کی جگہ یہاں کوئی اور ہی مخلوق آباد ہوتی۔ علوم اور فن کے باہر نئی تحقیقات سے دلچسپ ہوتا ہے کہ اس زمین پر پہلے جو حیوانات اور جاندار موجود تھے۔ اب ان کے نشانات صرف کھدائی سے پتھر کی صورت میں ملیں تو ملیں۔ ورنہ سیکڑوں نسلیں یہی ہیں۔ جو بالکل صفر ہستی سے مرث ڈھانچی ہیں۔ اس کی ایک وجہ یہی ہے کہ حیوانات میں صرف حیوانی عقل ہی کی ایک ترقی یافتہ صورت ہے۔

انف عقل کا کام صرف یہ ہے کہ وہ ہماری معمولی ادنیٰ زندگی میں ایک حزنناک راہ نمائی کرتی ہے۔ انسان حیوان سے قدرے زیادہ سوچ سکتا ہے۔ وہ اپنے حافظے سے کام لے سکتا ہے۔ اور آتے والے خطروں سے کسی قدر محتوفا رہ سکتا ہے۔ لیکن عقل سے بھی اس کی پوری راہ نمائی نہیں ہو سکتی۔ ہم روزمرہ کے کاموں میں دیکھتے ہیں کہ ہماری زندگی میں ایسے ایسے سوال پیدا ہوتے ہیں جن کا حل عقل نہیں پیش کر سکتی۔ مثلاً ہم کمزوروں کی کیڑوں رعایت کرتے ہیں۔ جہاں تک عقل کا تعلق ہے۔ ہمارا مادی فائدہ اسی میں ہے کہ ہم دوسروں کو تن کر کے تمام مادی اشیاء پر قبضہ کر لیں۔ ہم زیادہ سے زیادہ گروہ بندی کر سکتے ہیں۔ اور اپنے ساتھیوں کو ایک وقت تک مدد دیتے ہیں۔ لیکن وقت گزرنے کے بعد عقلی نقطہ نظر سے ہم اپنے ساتھیوں کو کھل جانا چاہتے ہیں۔ حیوانی عقل کے نزدیک یہ بالکل درست بات ہوتی۔ لیکن انسانی عقل میں مصلحت نہیں سکھاتی ہے۔ اور ہم اکثر اپنے ساتھیوں کی مدد کرنا اپنے ذاتی فائدہ کے لئے ضروری سمجھتے ہیں۔ لیکن ہم دیکھتے ہیں کہ ہم اکثر ایسے کمزوروں کی مدد بھی کرتے ہیں جن سے ہمیں فائدہ کی کوئی امید نہیں ہوتی۔ ایسی

صورتیں بھی ہمیں پیش آتی ہیں کہ اگر کسی دشمن کے یاڑوں میں بھی کانا بیٹھتا ہے تو ہمارے دل میں کھجی نہیں اٹھتی ہے جانا کھم جلتے ہیں۔ کہ دشمن کا اگر بس چلے تو ہمیں ضرور نقصان پہنچائے۔ ہر روز انسان کے لئے ایسے مواقع پیدا ہوتے رہتے ہیں۔ کہ وہ محدود ذہنی کی بجائے ایسے کام کر دیتا ہے جس کو وہ بطور انسان کے ایک فرض سمجھتا ہے۔ حالانکہ مادی نقطہ نظر سے اس کو اس میں ذاتی طور پر سراسر نقصان پہنچاتا ہے۔

یقیناً یہ رجحانات حیوانوں میں پائے جاتے ہیں۔ صرف تمدنی بات نہیں۔ بلکہ یہ اس تعلیم و تربیت کا نتیجہ ہے جو مذہب کے زیراثر انسان صدوں سے حاصل کرتا چلا آیا ہے۔ اگرچہ بظاہر وہ ہماری فطرت ثانیہ نظر آتے ہیں۔ لیکن صرف مادی نقطہ نظر سے وہ فطرتی نہیں ہوتے۔ اور اگر ہوتے بھی ہیں تو وہ ہمارے مادی مفاد کے حلقے سے باہر ہوتے ہیں۔

اس سے ظاہر ہے کہ الہی مذہب نے انسانی فطرت کو ڈھالنے میں بڑا کام کیا ہے اور آج ہم اٹھادی مغربی لوگوں میں جو زندگی کا وہ اذکار دیکھتے ہیں۔ یہ اس صدیوں کی مذہبی تعلیم و تربیت کا نتیجہ ہے۔ یہ درست ہے کہ نیکی کا مادہ انسان کی فطرت میں ازل سے ودیہ کیا گیا ہے۔ لیکن جس طرح اٹھ کی ذاتی مینائی روشنی کی غیر موجودگی میں بے کار ہوتی ہے۔ اسی طرح نبی کا فطری مذہب بھی آسمانی تعلیم کی روشنی کی عدم موجودگی میں بے کار ہوتا ہے۔ انسانی عقل بے شک بڑی نعمت ہے۔ لیکن یہ نعمت حقیقی صلاح کے نقطہ نظر سے بڑی الہی راہ نمائی کے محض بے کار ہے اور اس کا ثبوت اس بات سے بھی ملتا ہے کہ جب انسان الہی تعلیم میں اپنی عقل سے مداخلت کرتے ہیں۔ تو وہ اس صحفا چیمہ کو بھی گمراہ کر دیتے ہیں۔ اور گمراہ ہو جاتے ہیں۔ چنانچہ انسان اپنی عقل کی راہ نمائی میں الہی اصولوں میں بھی اغراطفریط کر جاتا ہے۔ اور اکثر اوقات ایک ایسا اصول جس کو اگر اعتبار کے حدود میں رکھا جاتا۔ تو وہ ہمارے ذہنی کیٹھے چراغ لا جتا عقل کی مداخلت ہی وجہ سے ضرور رسائی

بن جاتا ہے۔

اٹھانے نے مذہب یا اسلامی اصطلاح میں دین کو انسان کی راہ نمائی کے لئے نازل کیا ہے۔ اس نے اپنے رسولوں کے ذریعہ ہم کو ایسی تعلیمات دی ہیں کہ اگر ہم اعتدال کے ساتھ ان پر عمل کریں۔ تو ہم بہترین زندگی گزار سکتے ہیں۔ لیکن اکثر ہماری عقلیں اللہ کی ہدایت کے راستہ میں روک بن جاتی ہیں۔ اور ان کا بھی حلیہ بگاڑ دیتی ہیں۔ یہاں تک کہ بعض اوقات عبادت بھی ہمارے لئے ضرور رسائی بن جاتی ہے۔

اسلام کی تعلیمات اور سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنہ نے ہم کو وہ حدود و حدود بتائے ہیں جن کے اندر رہ کر ہم حقیقی صلاح حاصل کر سکتے ہیں۔ اسلام میں تقویٰ کوئی دنیاوی کاموں سے الگ چیز نہیں ہے۔ اگر ہم اپنے دنیاوی کاموں کو خستہ اللہ کے جذبہ سے سرائی م دیں۔ تو ہمارا ہر کام عبادت بن جاتا ہے۔ اگر نماز روزہ بھی تقویٰ سے نہ ہو۔ بلکہ محض دکھاوے کے لئے ہو اور خواہ ایسی عبادت کتنی طویل ہو عبادت نہیں رہتی۔ بلکہ بعض صورتوں میں نیکی کی بجائے برائی بن جاتی ہے اگرچہ اس میں ایک حدیث بھی ملاحظہ کیجئے۔

”عن انس قال جاء ثلثۃ رھط الی اذواج النبی صلی اللہ علیہ والہ وسلم یسألون عن عبادۃ النبی صلی اللہ علیہ وسلم فلیما اخبروا بیھا کاتھم تقالوھا۔ فقالوا ایمن تحمن من النبی صلی اللہ علیہ وسلم وقد غفرا مئۃ ما تقدم من ذنبہ و ما تأخر۔ فقال احدھم اما انافاع علی التلیل ایداً و قال الآخر اما صومرا لئھما ایداً و لا افطر و قال الآخر انا اعتزل النساء فلا تزوج ابداً اھجاء النبی صلی اللہ علیہ وسلم فقال اسم الذین قلت کمذا کذا کذا اما د اللہ ان اختلف اللہ و اتھا کولہ۔ لکنی اصومر و افطر و اصل و ارقدر و تزوج النساء فمن رغب عن سنتی فلیس منی۔“

حضرت انس رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں۔ میں شخص رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ازواج مطہرات کی خدمت میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عبادت کے متعلق یہ پوچھنے کے لئے حاضر ہوا کہ آپ کس وقت اللہ کی عبادت کرتے ہیں؟ جب ان سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عبادت

کے بارہ میں کچھ بتایا گیا۔ تو اب معلوم ہوا کہ انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی عبادت کے اس انداز کو اپنے لئے کم سمجھا۔ انہوں نے کجا۔

ہاں اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا مقابلہ کر سکتا ہے؟ آپ کے تو پہلے کچھ تمام امور اللہ تعالیٰ کی بارگاہ اقدس سے موافق ہو چکے ہیں۔ اور آپ کی حضرت خدیجہ گئی ہے۔ ان میں سے ایک نے کہا کہ میں تو ہمیشہ تمام رات نماز پڑھتا رہا کروں گا۔ دوسرے نے کہا میں ہمیشہ روزے رکھ کر رہا کروں گا۔ اور کبھی انظار نہیں کروں گا۔ تیسرے نے کہا میں ہمیشہ عورتوں سے بچتا رہوں گا۔ اور کبھی نکاح نہیں کروں گا۔

(ان کی یہ گفتگو بھی جو یہی رہی تھی کہم) آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کتر لیت لکئے۔ آپ نے عجب سے فرمایا تم یہ وہ لوگوں جو عبادت کے بارہ میں، یہ یہ باتیں ہی ہیں سن رکھو۔ میں تم سب کی نسبت اللہ تعالیٰ سے زیادہ ڈرتے والا ہوں اور تم سب سے بڑھ کر پرہیزگار ہوں۔ لیکن اس کے باوجود میں روزہ سن رکھتا ہوں۔ اور انظار نہیں کرتا ہوں۔ رات کو نماز بھی پڑھتا ہوں اور سوتا بھی ہوں۔ اور عورتوں سے نکاح بھی کرتا ہوں۔ (اسی صورت حال کے بعد یاد رکھو) جو شخص میرے بعد مانا کے طریقے سے روگردانی کرے گا۔ اور عبادت کا کوئی ایک طریق اختیار کرے گا۔ وہ مجھ سے دینی میری امت سے) نہ ہوگا۔

یہ صحیح بخاری اور صحیح مسلم کی حدیث ہے۔ اور بالکل صحیح ہے۔ اس نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے طریق عبادت اور انداز ذکر الہی کی پوری طرح وضاحت کر دی ہے۔ اس سے یہ واضح ہو گیا کہ جو عبادت، اگر طریقہ پر ہوگی۔ وہی صحیح اور مستون عبادت ہوگی۔

(منقول)

آج دنیا میں جو لوگ مذہب اور مذہبی لوگوں سے بیزار ہیں ان کا اظہار کرتے ہیں۔ اس کی صرف یہ وجہ نہیں ہے کہ مذہبی لوگوں میں صرف ظاہر داری رہ گئی ہے۔ اور اکثر مذہب کے لئے صرف ظاہر کرنے والے لوگ افاق عالیہ سے عاری ہو گئے ہیں۔ بلکہ ایک بہت بڑی وجہ یہ بھی ہے کہ بعض لوگوں نے بڑے اخصاف کے ساتھ مذہب اور دنیا کو (دیکھی دیکھی میں تک ہیں)

ہمارا جلسہ لائے

روحانی برکات و فیوض سے متمتع ہونے کا خاص موقع

ان مکرم مولوی محمد اہل صفا شاہد فی حق تقسیم پشاور

”اس جلسہ سے مدعا اور اصل مطلب یہ تھا کہ ہماری جماعت کے لوگ کسی طرح بار بار کی ملاقاتوں سے ایک ایسی تبدیلی لینے اندر حاصل کریں کہ دل آخرت کی طرف توجہ لیں اور ان کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو اور وہ نہم اور تقویٰ اور خدا ترسی اور برہنہ نگاری اور نرم دلی اور باہم محبت اور مودعات میں دو مرتبہ کے لئے ایک نمونہ بن جائیں۔ اور انکے رادوں و توائف اور راستازی ان میں پیدا ہو اور دینی مہمات کے لئے سرگرمی اختیار کریں!“

(حضرت مسیح موعودؑ)

دعائیں اور خاص توہم ہوگی اور حتیٰ الوسع بدگوارہ اراغ الاممیں کوشش کی جائے گی کہ خدا تعالیٰ اپنی طرف انکو چھینے اور اپنے لئے قبول کرے اور پاک تہذیب ان میں منتقلے۔ (آسمانی فیصلہ) پھر فرماتے ہیں:-

”اس جلسہ کی اعزاز میں سے بڑی غرض یہ بھی ہے کہ تاہر کی غرض کو ہر ملامت دینی فائدہ اٹھانے کا موقع ملے اور انکے مصلوہ دینی مسیح ہوں اور حضرت ترقی پزیر ہوں۔ صرف طلب علم اور مشورہ امداد اسلام اور ملاقات اخوان کے لئے یہ جلسہ تجویز کیا گیا۔ لایسٹنات اسلام حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے لئے ہونے مقصد اور انکو مکمل کے مطابق چلائی اس غرض سے کہ وہ راجع اور کر رہا ہے۔

ہماری اصل غرض کے علاوہ حضرت مسیح موعود کے اہم یا تہذیب من کل فی جمعین و یا توں من کل فی جمعیت کے پورا ہونے کی ایک جیتی جاگتی تصویر کشی کرنا ہے حضرت مسیح موعود کو ۱۸۶۱ء سے قبل اہم کے ذریعے بتایا گیا تھا کہ ہر ایک راہ سے لوگ تیرے پاس آئیں گے اور اس کثرت سے آئیں گے کہ وہ راہیں جن پر وہ چیلہ لگائے تھیں سو جائیں گی حضور کے دعویٰ سے پہلے کہ زندگی کی چیزوں کے لئے جبکہ آپ ہر ایک ہی گناہ کی زندگی بسر فرماتے تھے خدا کی عظمت ان نذر و طاقت اور حضرت مسیح موعود کی صداقت کا ایک زبردست ثبوت ہے۔ اس شکیوں کی تصدیق آئندہ واقعات نے جس رنگ میں کی ہے وہ مخالفین کیلئے سزا بڑی عجز ہے اور جماعت کیلئے ازواج ایمان کا موجب۔ اس کا ایک اہم مظاہر ہے کہ جبکہ موعود پہنچتا ہے جبکہ ترقی پزیر کے ہر ملک کے افراد کو انھیں میں ہمت ہوتے ہیں ایسے شخص جو ان میں شمولیت اختیار کرے وہ اس شخص کی کچھ اور کرتے ہیں جس قدر ہے حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ ہر مملکت کو اس کی طرف توجہ دینی فرمائیں۔

یہ وہ امر ہے جس کا تعلق اور اسکا کھلا کھلا پر بنیاد ہے۔ (۱۸۶۲ء دسمبر ۱۹۶۱ء)

غرض ہمارا سالانہ جلسہ تبلیغی اور دینی غرض و غایت اور پھر دن بدن ترقی کے لئے خاصے ایسے طریقے بتیاد رکھنا ہے اور پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آج سے بیون صدی پہلے کی پیشگوئی کو پورا کرنے کا موجب بنیں۔

اور رسوم کا عادی بنا دیا جاتا ہے جس سے ان کی اسلامی حس کرو ہوئی چلی جاتی ہے اس لئے ہماری موجودہ حکومت نے بردت ایسے اجتماعوں میں غیر اسلامی رسوم کو ختم کر کے انتہائی دامن شدہ کی کثرت دیا ہے تاکہ دین کے نام پر لوگوں کو اخلاف سوز حرکات سے باز رکھا جائے۔ مگر اسکے مقابل میں ہمارے جلسہ کو خصوصییت حاصل ہے کہ اس میں کشش کا باعث کوئی غیر اسلامی یا غیر دینی جذبہ نہیں ہوتا بلکہ جماعت کے افراد محض اپنی روحانی نشانی کی تکمیل اور اخوت و محبت کے جذبہ کو فروغ دینے کے لئے اس میں جمع ہوتے ہیں۔ چنانچہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس جلسہ کی بنیاد ہی اس بنا پر رکھی تھی۔ آپ فرماتے ہیں:-

”اس جلسہ میں ایسے خفا تو اور معارف کے سندنے کا شغل دہے گا جو ایمان اور یقین اور معرفت کو ترقی دینے کے لئے ضروری ہیں۔ اور نیران دوستوں کے لئے خاص

تربیت لینے کی ہے۔ (اللہ زد فرد) جماعت احمدیہ کا یہ اجتماع دیگر دینی و دنیوی اجتماعوں سے کٹا کا خاصہ مسعود ہے۔ یہ فالص دینی اجتماع ہے جس میں مسلسل تین دن تک علمی اور تربیتی مضامین پر جماعت کے چیدہ چیدہ بزرگ اور علماء اپنے قیمتی خیالات کا اظہار فرماتے ہیں اسکے علاوہ حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ نصرہ السزیز کے خطاب اصلی روح کی حیثیت رکھتے ہیں۔ ہمارے ملک کے مذاق کے لحاظ سے دینی اور مذہبی اجتماع عام طور پر کامیاب نہیں ہوتے اس لئے ان کو مقبول بنانے کے لئے بعض لوگوں کو ”طبل و دغا“ اور دیگر غیر اسلامی امور کا سہارا ڈھونڈنا پڑتا ہے۔ چنانچہ ایسے جلسوں اور عرسوں کے مواقع پر کئی غیر شرعی رنگ محض اس لئے اختیار کئے جاتے ہیں تاکہ لوگوں کی توجہ کو کھینچی جائے۔ اس طرح ان کی اصل غرض و غایت کبھی بھی شرمندہ تعبیر نہیں ہوتی بلکہ لوگوں کو نت نئی برعدوں

جماعت احمدیہ کا جلسہ لائے دامن میں ہزاروں برکات لئے ہونے کا کئی قریب آ گیا ہے۔ دسمبر کے آخری ہفتے میں ربوہ کی سرزمین لینے پہاڑیوں سے گھرے ہوئے ماحول میں ہزار ایمان و یقین سے برزی بیٹوں کو جمع کئے گی۔ جماعت احمدیہ کے دین کے چاروں کونوں میں بکھرے ہوئے ”برہمنی طور“ اپنے مرکز میں جمع ہونے کے لئے انجی سے پرتل رہے ہیں اور تیار یوں میں مصروف ہیں۔ اس وقت کی انتظار میں جماعت کے افراد کے دل بے چین رہتے ہیں اور جوں جوں یہ وقت قریب آتا ہے وہ اپنے فکوس میں ایک گونہ روحانی مسرت محسوس کرتے ہیں۔ اور گو مقصود کے حصول کے لئے اپنے گھروں سے نکل کھڑے ہوتے ہیں۔ سوئی گھوڑی اور مالی مشکلات ان کے راستہ میں حائل نہیں ہوتیں بلکہ وہ اس میں بھی راحت اور خوشی محسوس کرتے ہیں۔ جسے بھی اس جلسہ کی نعمت سے ایک بار متمتع ہونے کا موقع ملتا ہے اس کے سونق کا میز سے آئندہ بھی اس میں ضرورت ملے ہونے کے لئے اس کا تارہنا ہے۔ یہی اس روحانی اجتماع کی عظمت و قوت ہے کہ جس کی وجہ سے ہر آنے والا سال پہلے سے زیادہ عشاق کو دعوت دینا ہے اور اس میں شامل ہونے والوں کی تعداد بڑھتی چلی جاتی ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جلسہ لائے کا آغاز آج سے اکثر سال قبل ۱۸۹۱ء میں فرمایا تھا جبکہ اس میں صرف ۷۵ اصحاب شریک ہوئے۔ مگر اس اجتماع کا باقاعدہ اجراء ۱۸۹۳ء میں ہوا جبکہ اس میں ۳۲۷ اصحاب شامل جلسہ ہوئے (ضمیمہ آئینہ کمالات اسلام) ۱۸۹۳ء میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بعض ضروری وجوہات کی بنا پر اسے ملتوی فرمایا۔ مگر اسکے بعد یہ جلسہ بڑی باقاعدگی سے منعقد ہوتا چلا آ رہا ہے اور اب نقصان تعلق اس جلسہ میں شامل ہونے والوں کی تعداد سیکڑوں اور ہزاروں کی تعداد سے ترقی کر کے ایک لاکھ کے

جماعت احمدیہ کا جلسہ لائے ۱۹۶۱ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو ربوہ میں منعقد ہوگا

اجاب جماعت کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ لائے حسب سابق اس سال بھی مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۱ء کو بمقام ربوہ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

اجاب جماعت ابھی سے عزم کر لیں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس جلسہ کی عظیم شان برکات سے مستفیض ہوں گے۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

اس اجتماع میں تاثریت لپٹے اندر کئی بزرگ مصداق رکھتی ہے۔ خدا تہم سکوا کے روحانی فوائد سے واقف و پورا کھرا، فائدہ اٹھانے کی توجہ عطا فرمائے۔

بیشتر نزل سوز گولبار زار

ایسٹ کی مشہور و معروف معیار دارکان

جس میں آپ اپنی ضرورت کی اشیاء منیاری، کراچی، ہوزری، کنیشتری، کاسینک، سیشتری، سکول و کالج کی کتب ہر وقت سب مشاغل حاصل کر سکیں گے۔

بہترین اشیاء مناسبت قیمت اور دیانت داری سے آپ کی خدمت ہمارا اصول ہے!

پروفیسر ڈاکٹر بشیر جیلانی اسٹور گولبار زار

جلسہ لائے پرفرینڈ کے تحت

نور کا جل	نور اکملہ	نور ابلتہ
آنکھوں کی صحت و خوبصورتی کے لئے دنیا بھر میں بے نظیر کپڑوں عورتوں مردوں سب کے لئے مفید ترین سرمہ۔	سر اور بالوں کے لئے مفوی سفوف جس سے سر دھونے سے بال گرنے بند ہو جاتے ہیں بال لمبے اور نرم ہوتے ہیں سگری بالکل دور ہو جاتی ہے۔	حسن کا نکھار اور دہن کا سنگھڑ چہرہ کے کیل، چھائیوں، بد نما داغوں، مہاسوں اور مہین بال دور کرنے کے لئے مفید ہے۔
سواروپیہ	ڈیڑھ روپیہ	ڈیڑھ روپیہ

تیل کرہہ - خورد شید یونانی دواخانہ گولبار زار

شفاء الملک حکیم محمد حسن صفا قریشی

آج کل مصوعی اور ادنیٰ درجہ کی دواؤں کی گرم بنا داری ہے اس لئے جو دوا مانگنے اور اسکے دواؤں کی ہم رسائی کی سہی کرتے ہیں چہرہ کو ان کی حوصلہ افزائی کرنی چاہیے جھلسا گیا کھام کے علاوہ اطباء کے کام بھی عینہ طبعیہ عجائب گھر سے قائمہ اٹھائیں گے۔

زوجہ ام عشق یسرخ کمال خاص قوت بہادری اور پھول کو طاقت دینے میں بے نظیر دوا ہے۔ جب زوجہ ام عشق متحدہ میں بیٹنے کے بعد بڑی تیزی سے خون میں جذب ہو جاتی ہے اور اسکے لطیف اجزاء پھولوں کے مرکزوں میں حرکت پیرا کرتے ہیں اور یہاں سے کونکے اعصاب میں بھی قوت کی لہر دوڑ جاتی ہے مردانہ قوت کے لئے بے نظیر دوا ہے۔ ایک ماہ ۱۲ روپے۔

جلسہ لائے ربوہ پر اجتناب برادری گولبار زار سے ہمارے نمونے نہیں گے۔

میجر طبعیہ عجائب گھر امین آباد ضلع گوجرانوالہ

نور کا جل مفید ترین اور قابل اعتماد دوا ہے

محرم جناب حکیم نذیر احمد صفا زبیدہ الحکماء گولڈ میڈلسٹ فرماتے ہیں:-

”میں نے نور کا جل گھر میں استعمال کر دیا اور درمیتوں کے لئے بھی تجویز کی۔ میں نے اسے آنکھوں کے لئے مفید ترین اور قابل اعتماد دوا مانا۔“ قیمت سواروپیہ

خورد شید یونانی دواخانہ گولبار زار ربوہ

منہ از مترجم (علسی)

★ بلاک کی خوبصورت طبعیت
★ خوشنما کتابت
★ رنگین و دیدہ زیب سرورق
★ سفید و عمدہ کاغذ
ہدیہ صرف ۲/-

تاج احباب کو خاص رعایت
جلسہ سالانہ پیر طلب فرماویں۔
مکتبہ رسالہ نالافت آن ربوہ

اعلان

ایک دوست جہلم میں ایک جائداد -/۱۹۰۰۰ میں رہن رکھنا چاہتے ہیں جس کا کریہ -/۳۰۰ روپے ماہوار آتا ہے۔ اگر کوئی دوست لینا چاہیں تو نظارت امور عامہ سے تفصیل حاصل کریں۔

درخواست دعا

میرے خال زاد بھائی عطار احمد صاحب ساجد آف جہلم نے ایک نکلہ نہ امتحان دیا ہوا ہے۔ احباب کرام سے ان کی اعلیٰ کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ مسعود احمد نعیم ابن پروفیسر محمد الدین صاحب دارالرحمت عربی ربوہ

ربوہ میں سانچی پانوں کی مشہور دارکان

یہاں پر چھہ پھول کھتھ سے پان تیار کیا جاتا ہے جو کھانے میں خوش ذائقہ اور لذیذ ہوتا ہے۔ نیز عمدہ سپاری پھول کھتھ، تمباکو، ہر قسم تمام ادویہ پانوں کا سب سے مان بازار سے رعایت خرید فرمائی۔ پروفیسر سلطان احمد پان فروش گولبار زار

ماء الہم مشکی عنبی

طاقت کا بھر پور خزانہ
اسٹریبلین دواخش کا مشہور عالم ٹانک
قیمت فی بوتل چوبیس روپے
ساتھ سات پوٹے
ربوہ منڈا کسٹ -
اجنل برادر زار خورد شید یونانی دواخانہ گولبار زار

میجر اسٹریبلین دواخانہ اسٹریبلین بلڈ ٹانکس
۱۵۰ میکرو ڈروڈ لاجھوس
ہر ایجنسی کے لئے منیجر دواخانہ کو لکھیں۔

کیف فردوس

یک لقمہ صبا حی بہتر از مرغ و باہی
موسم سرما میں صبح کے ناشتے میں تازہ تازہ حلوہ پوری، گرم گرم چائے، انڈے اور دیگر مشروبات و مائیکرو لٹ کے لئے

”کیف فردوس“
میں تشریف لائے۔
خواجہ عبدالکرم گولبار زار

سرمہ نور چشم

کمزوری نظر، چٹا، پھولا، دھند، لکڑے، خارش کا مجرب علاج
قیمت ۸، ۱۵، ۲۰/-
دواخش خدمت سلسلہ حیرت برابوہ

فرحت علی جویا

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق
۳۹ مکمل بلڈنگ ڈی ٹال لاہور
نور نمبر ۲۶۲۳